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Javaslat  

a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde Tündérkert Mini Bölcsődéje módosított 

Szakmai Programjának jóváhagyására   

 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

A Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde 3100 Salgótarján, Gyermekkert utca 1. szám 

alatti tagintézményében mini bölcsőde került kialakításra. A Nógrád Megyei Kormányhivatal 

a mini bölcsődei ellátást az NO/SZGYO/00110-13/2020. iktatószámú határozatával 2020. 

március 3-án a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyezte, ettől az időponttól az Engedélyes, a 

Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde Tündérkert Mini Bölcsődéje 8 engedélyezett 

férőhelyszámon megkezdte működését.  

 

A szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzésre irányuló eljárás során – a szociális, 

gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 

nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet rendelkezései 

szerint - a mini bölcsőde szakmai programját csatoltuk. A szakmai programot a Népjóléti 

Bizottság az 5/2020. (I. 23.) NJB sz. határozatával hagyta jóvá.   

 

A szakmai programot a Magyar Bölcsődék Egyesülete, mint Módszertani Szervezet 

véleményezte, a szakértő azt jól felépített, áttekinthető dokumentumként említi, amely 

tartalmazza mindazon elemeket, amelyeket a vonatkozó szakmai jogszabály meghatároz, 

azonban abban pontosítást, átdolgozást kiegészítést javasolt. A szakvéleményben foglaltak 

alapján a Nógrád Megyei Kormányhivatal a 2020. február 24-én kelt, NO/SZGYO/00110-

12/2020. iktatószámú végzésében felhívta a Fenntartót, hogy a mini bölcsőde szakmai 

programját 10 napon belül dolgoztassa át, majd a Fenntartó által jóváhagyott szakmai 

programot küldje meg a Kormányhivatalnak. 

 

A szakvéleményben foglaltakat figyelembe véve a Tündérkert Mini Bölcsőde Szakmai 

Programját a kért határidőn belül átdolgoztuk, és azt – a mini bölcsődei ellátás mielőbbi 

indulása érdekében - megküldtük a Nógrád Megyei Kormányhivatal részére, azzal, hogy a  

módosított szakmai programot a Fenntartó soron következő ülésén tárgyalja. 

 

A módosított Szakmai Programra a határozati javaslat melléklete szerinti tartalommal teszek 

javaslatot (a Szakmai Program módosításait kiemeléssel jeleztük). 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megvitatni és az alábbi határozati 

javaslatokat elfogadni szíveskedjen! 
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